Oversigt over besvarelser af spgrgsmal
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Den 16.-17. juli afholdes DM XCO. Hvilken klub er arranggr?

A: Rold Skov MTB B: Cycling Nord C: Silkeborg IF Cyklikng
Svarantal: 4 3 16

Hvad hedder DK's for tiden bedste kvindelige MTB-O karer?

A: Annika Langvad B: Rikke Kornvig C: Diana Bralye
Svarantal: 4 7 0
Hvad er kvadratroden af 196007
A: 140 B: 160 C: 180
Svarantal: 10 9 1
Hvilken af formlerne er formlen for arealet for en cirkel?
Al TTer?e2 B: 1mer? C: me2er
Svarantal: 6 15 1
Hvilket er stavet rigtigt?
A: Arrengement B: Arrangement C: Errangement
Svarantal: 1 11 0
Hvad er det 8. grundstof?
A: Oxygen B: Aluminium C: Carbon
Svarantal: 9 3 5

Hvilken dato har en gruppe kristenmissionaerer forudsagt at jorden skulle ga under?

A: 21.maj 2011 B: 23.maj2011 C: 25. maj 2011
Svarantal: 11 4 4

Hvilken kendt kro har netop veeret pa tvangsauktion?

A: Luneborg Kro B: Damhuskroen C: Heervejskroen

Svarantal: 5 12 4
2 stikker op, 4 stikker ned, 4 traek og slip og en lang klask dask. Hvad er det?
A: Toilet B: Ko C: Struds
Svarantal: 1 20 1
Hvem vandt holdtidskerslen i Giro'en 2011?
A: HTC B: Saxobank - SunGard C: Lampre

Svarantal: 12 3 0
Hvorfor lyver kvinder iflg. Trendsales om deres tgjindkeb?

A: For at undgd brok fra B: Det er for besveerligt C: Fordi meendene ikke
manden! at forklare! forstar dem!
Svarantal: 6 4 13
Hvor afholdes EM i ungdoms MTB XCM 20117
A: Schweiz B: Tyskland C: Ostrig
Svarantal: 5 5 8
Hvor mange etaper er der i Biskidy i Polen i &r?
A: 3 B: 4 C: 5
Svarantal: 1 8 4
Hvad er det 5. primtal?
A 11 B: 15 C: 17
Svarantal: 15 3 2
Hvem var designeren til Kate Middletons brudekjole?
A: Alexander McQueen B: Sarah Burton C: Jennifer Lawrence

Svarantal: 2 9 9

Rigtigt svar var: C
16 hold af 23 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
7 hold af 11 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
10 hold af 20 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
15 hold af 22 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
11 hold af 12 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
9 hold af 17 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
11 hold af 19 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
4 hold af 21 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
20 hold af 22 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
12 hold af 15 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C
13 hold af 23 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: C

8 hold af 18 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
8 hold af 13 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: A
15 hold af 20 svarede rigtigt.

Rigtigt svar var: B
9 hold af 20 svarede rigtigt.



